11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.03.2011 11:36:56

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 16.03.2011 15:06:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214882/answer/214914




3mpaBcTByiTe! PUKCHPOBATh BTOPOE SIMUKO HET CMBIC/IA: MTO00HasA CUTYyals C 2-X CTOPOH
CIydaeTcs KpaliHe pefko. BoosiHKy MOXKHO IT0OKa He TporaTh U IoHa0moaaThk. B aToM Bo3pacTe
MOKeT ObITh CO0OIIAloIasacs BOOAHKA, KOTOPas MPOoaeT caMOIPOMU3BOJIbHO. B IIEPCIIEKTUBE - eCITU
3aumeT 00 3TOM peys - BO3MOXKHA YCTaHOBKA IIPOTE3a yAaleHHOro SudkKa.



